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Information

Immanuelskyrkans informationsblad:
Nästa nummer utkommer den 29 maj och sträcker sig till den 31 augusti. 
Redaktion: Ingvar Tranell, Anna Elander, Lasse Polbäck, Maja Brunnegård, John Lindar. 
Ansvarig utgivare: Johanna Buller. 

Pastor, församlingsföreståndare 
Johanna Buller. 
Tel. 0735-66 74 92.
johanna.imkboras@immanuelskyrkan.nu

Pastor
John Lindar. 
Tel. 0708-62 37 52. 
john.imkboras@immanuelskyrkan.nu

Församlingsmusiker
Deborah Helsing. 
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Ekonomiadministratör
Anna-Karin Ryberg. 
Tel. 0707-72 28 67.  
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Ordförande: Anders Claesson. Tel. 079-355 40 66.

Equmenias ordförande: Henrik Yrlid.
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Pastorn har ordet
Jag stod i köket i mitt barndomshem då 
en kompis till min lillebror kom in och 
rätt på sak säger: ”Du känner Jesus va?”
Lite överraskad över den så raka frågan 
svarade jag jakande: ”eh, jo, ja.” 
	 ”Ok bra, för jag behöver komma i 
kontakt med honom och du måste hjälpa 
mig.”
	 Ja, hur gör man för att komma i kon-
takt med Jesus egentligen? Jesus har ju 
ingen adress att besöka, något telefon-
nummer att ringa eller en instagrampro-
fil att följa. 
	 I Matteusevangeliet i Bibeln kan man 
läsa om Jesu liv. (Läsa i Bibeln är för 
övrigt ett väldigt bra sätt att lära känna 
Gud! Tips! ) Det finns ett tillfälle då 
hans lärjungar – som var med honom 
hela dagarna, för att se och lära från ho-
nom – ser hur han ber och pratar med 
Gud. Det verkar som de ser honom på 
håll. När Jesus kommer till dem säger de 
ungefär som min lillebrors kompis, fast 
med dessa ord: ”Lär oss att be!” Och han 
lärde dem att be. 

	 Bibeln är full av berättelser om hur 
Gud har gjort saker genom historien och 
inte minst, hur Gud sökt kontakt med oss 
människor. 
	 Så för dig som likt min lillebrors kom-
pis vill ha kontakt med Jesus eller du som 
likt lärjungarna vill lära dig mer om hur 
man fördjupar sin kontakt med Gud så 
ska du veta: Du söker en Gud som redan 
och jämt söker kontakt med oss. En Gud 
som genom Jesus vill lära oss att be. Öp-
pet mål!
	 Vår kyrka vill vara en plats där vi söker 
Gud. Tillsammans. Vi är på olika ställen 
i vår resa i tro och relation med Gud. Så 
vi har mycket att lära av varandra. Så du 
som söker: Välkommen hit!
	 Och var du än är när du läser detta så 
kan du alltid säga rätt ut eller tyst inom 
dig själv: ”Jesus, jag vill ha kontakt med 
dig!” Lita på att han hör och vill svara dig!
	 Gud välsigne dig!

Johanna Buller, 
pastor och församlingsföreståndare

Kalendariet, notiser och annan information hittar du 
även på vår hemsida www.immanuelskyrkan.nu
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Immanuelskyrkan

Gudstjänst
Vi firar Gudstjänst varje söndag kl. 11.00 då vi får lyssna till musik och sjunga 
sånger om och till Gud. Vi läser från Bibeln och får lyssna till predikan som 
har sin utgångspunkt i ett Bibelord. En gång i månaden ingår nattvardsfirande 
i gudstjänsten. Du som vill närma dig Jesus Kristus är välkommen att ta emot 
nattvarden. Vill du inte ta emot nattvarden, går det alldeles utmärkt att vara med i 
gudstjänsten ändå. Efter predikan ger vi alltid särskild tid till enskild och gemensam 
bön och ljuständning. En gång i månaden firar vi gudstjänst för alla åldrar. Den 
gudstjänsten är särskilt anpassad för att fungera tillsammans med barn. 
	 Gudstjänstens syfte är att vända vår blick och våra liv mot Gud. Vi tror att 
gudstjänstfirande över tid kan forma våra liv till att bli mer lika Jesus.
	 Efter gudstjänsten bjuds alla en trappa ner till Sturesalen där vi fikar tillsammans. 

Välkommen till Immanuelsskyrkans 
församling, Borås – en del av Equme-
niakyrkan. Vi är en församling på drygt 
300 medlemmar. 
	 Församlingen bildades (då som mis-
sionskyrka) 1878, på Lidaholm. 1899 
lät man bygga en kyrka på hörnet av 
Sturegatan. Den nuvarande kyrkan stod 
färdigbyggd 1971. 2013 gick Missions-
församlingen och Borås Metodistför-
samling samman och blev en och samma 
kyrka i Immanuelskyrkan.
	 Församlingens vision är att vara ”En 
kyrka för hela livet där mötet med Jesus 
Kristus förvandlar mig, dig och världen.” 
Vi vill vara en öppen, nutidstillvänd mö-
tesplats mellan människor med olika gå-
vor, behov och längtan efter gemenskap 
och tro. Vi vill att all vår verksamhet, 
engagemang och praktiskt arbete skall 
skapa förutsättningar för den enskilde 
att lära känna Jesus. 
	 Gudstjänsten är central i vårt försam-
lingsliv. Här får vi möta Gud genom 
Bibelläsning, predikan, bön, musik och 
gemenskapen med varandra. Utöver den 

finns en rad andra mötesplatser under 
veckan.
	 Vår kyrka är ju också en förening som 
man kan bli medlem i. Är du nyfiken på 
vad det innebär anordnas en träff om 
detta varje termin (se kalendarium). 
	 Vår kyrka utför dop, begravningar, 
vigslar, välsignelse av barn. Har du frågor 
kring detta så får du gärna kontakta våra 
pastorer, se s. 2.
	 Bästa sättet att lära känna Immanu-
elskyrkan är att vara med och delta. Vi 
hoppas att du skall känna att du har en 
plats i vår församling!
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Verksamheter: Gemenskap

Spagettikyrkan
Kom och ät tillsammans!
	 Varje tisdag kl. 17.00 står maten färdiglagad i kaffestugan. För dig som har möj-
lighet att betala så kostar maten 25 kr/person, 10 kr/barn eller 60 kr för en familj. 
Vi äter tillsammans och efter maten finns det kaffe/te till de vuxna och pyssel/
aktivitet till alla barn. Kvällen avslutas sedan med en enkel kvällsbön i kyrksalen.

När: 	 Tisdagar 21 januari – 6 maj (uppehåll 15 april)
Tid: 	 17.00-18.30
Var: 	 Kaffestugan, ingång Sturegatan 45
Kontakt: 	 John Lindar: 0708-623752

Klädcafé
Klädcafét är öppet varje tisdag i samband med att kyrkornas flyktingrådgivning 
har klädutdelning. Här finns möjlighet att umgås med nya och gamla vänner över 
en kopp kaffe/te/saft och smörgås medan du väntar på din tur. För barnen finns 
ett bord med papper, kritor och pyssel.

När: 	 Tisdagar 14 januari – 27 maj
Tid: 	 10.00-13.00
Var: 	 Kaffestugan, ingång Sturegatan 45
Kontakt: 	 Inga-Lena Nordh: 0725-436692, Maja Brunnegård: 0707-605393

Syföreningen
Vi möts varannan tisdag för att fika och umgås i församlingssalen. Den som vill 
får gärna ta med sig handarbete, men inget krav. Vi börjar med en kort andakt 
innan vi fikar och därefter tar veckans programpunkt vid. Vi är daglediga kvinnor 
som möts i denna grupp. Du är varmt välkommen, ingen anmälan krävs.

När: 	 Varannan tisdag 28 januari – 20 maj
Tid: 	 15.00-ca 16.30
Var: 	 Församlingssalen, ingång Sturegatan 45 eller Åsbogatan.
Kontakt: 	 Gudrun Zetterlund, 0730-485795

Gemenskap

Gemenskap för daglediga
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Gemenskap / Sång och musik

Kören
Kören är en klassisk församlingskör i den meningen att vi sjunger svenska fyrstä-
mig sats, med en blandad repertoar av bl.a. Maria Gustin Bergström, Erik Tilling 
m.fl. Vi sjunger i gudstjänsten vid ett antal tillfällen per termin.

När: 	 Onsdagar 22 januari – 28 maj
Tid: 	 18.30
Var: 	 Kyrksalen, ingång Sturegatan 45
Kontakt: 	 Deborah Helsing: 0708-698352

Projektkören Livskraft
Projektkören är en kör som gör olika körprojekt titt som tätt. Vi har de senaste 
två åren haft ett gospelprojekt, ett projekt där vi sjungit Lalehs sånger och just nu 
har vi ett projekt med temat FRED. Vi sjunger sånger från en rad olika artister, 
t.ex. John Lennon, Stevie Wonder, Coldplay, Kent m.fl. Det hela kommer sedan 
sättas ihop till en konsert som framförs i oktober och november 2025.
	 Vi välkomnar alla åldrar från tonåring till åldring. Det är gratis att vara med 
och ingen anmälan krävs. Tips till dig som vill hinna äta innan, kom och ät på 
spagettikyrkan.

När: 	 Tisdagar 18 februari – 27 maj 
Tid: 	 18.30-20.00
Var: 	 Kyrksalen, ingång Sturegatan 45
Kontakt: 	 Deborah Helsing: 0708-698352

Dagledigträff
Varannan onsdag möts vi i Sturesalen för gemenskap. Vi börjar med en andakt 
och fikar därefter innan dagens programpunkt tar vid. Innehållet i vårt program 
varierar. Vi brukar avsluta vårterminen med en utflykt och höstterminen med ett 
”juligare” program då vi också delar ut julblommor.

När: 	 Varannan onsdag 22 jan – 14 maj (sista ons. hålls i Borås Kristna Center)
Tid: 	 15.00-ca 16.30
Var: 	 Sturesalen, ingång Sturegatan 45

Sång och musik
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Sång och musik / Barn och ungdom

Föräldra-barn-sång
Välkomna alla barn, denna samling är framför allt anpassad för de minsta mellan 
0-3 år. Ta med din förälder eller mor/farförälder eller annan vuxen. Vi sjunger 
enkla sånger med rörelser, rytmikinstrument och gosedjur. Därefter fikar vi i all 
enkelhet över en kopp kaffe/te innan vi avslutar för dagen.

När: 	 Onsdagar 22 januari – 21 maj (inställd 16 april)
Tid: 	 10.00-ca 11.30
Var: 	 Allrummet vid ingången Sturegatan 45.
Kontakt: 	 Johanna Buller, 0735-667492

Draget
Draget är en musikgrupp som framförallt spelar på våra gudstjänster för alla 
åldrar. Draget består av några barnfamiljer och barn och leds av Deborah Hel-
sing. Vi brukar komma överens om en repertoar låtar som vi utgår ifrån under 
terminen. Sedan möts vi ungefär en timma innan gudstjänsten för alla åldrar och 
spelar tillsammans. Är du intresserad att vara med? Kontakta vår musikledare.

När: 	 Vissa söndagar
Tid: 	 ca 10.00-12.00
Var: 	 Kyrksalen
Kontakt: 	 Deborah Helsing: 0708-698352

Immanuel String Band
Immanuel String Band även kallad ISB möts regelbundet för att spela tillsammans. 
Vi består främst av ett gäng glada daglediga personer. De flesta spelar ukulele men 
även klarinett, kontrabas, mandolin och gitarr förekommer. 
	 Vill du vara med och spela i detta glada gäng?

När: 	 Oftast onsdagar
Var: 	 Församlingssalen
Kontakt: 	 Anders Stoltz 0720-045621

Barn och ungdom
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Barn och ungdom

Bibel på lätt svenska
Vill du fördjupa din Bibelkunskap men på lättare svenska, då är du välkommen till 
detta Bibelstudium. Det arrangeras via Kyrkornas Flyktingrådgivning i samarbete 
med Immanuelskyrkan.

När: 	 Varannan måndag, start 27 januari 
Tid: 	 18.00
Var: 	 Församlingsvåning, kyrksalsplan, ingång: Åsbogatan och Sturegatan 45
Kontakt: 	 Marianne Andersson: 0706-505623

Familjescout
Kom och var med! Någon eller några lördagar per termin bjuder vi in hela familjen 
att scouta tillsammans. Vi möts i Immanuelskyrkan och gör sedan olika roliga 
aktiviteter tillsammans. Ta på dig kläder efter väder. 

När: 	 Lördag 26 april
Tid: 	 11.00-13.00
Var: 	 Möts i Immanuelskyrkan
Kontakt: 	 Henrik Yrlid: 0768-056520

Scout
Varannan onsdag möts vår scoutgrupp för roliga och lärorika aktiviteter inne 
och ute. Hantverk, bygge, spårningar och andra äventyr. Idag är vi en grupp på 
ca 12 scouter och 3 ledare. Scouterna är i åldrarna 8-13 år. Ibland är vi i kyrkan, 
ibland utomhus. Ska du vara med för första gången bör du kolla med vår ledare, 
så du vet var vi är. Du är välkommen med på scouterna från det att du är 7 år.
	 Under året åker vi också på arrangemang som kämpalek, vinterhajk och scout-
läger.

När: 	 Jämna onsdagar, 22 jan – 7 maj (Scouthajk 17-18 maj)
Tid: 	 18.00-19.30
Var: 	 Allrummet vid ingången Sturegatan 45 eller på annan plats,
	 kolla med ledare
Kontakt: 	 Henrik Yrlid: 0768-056520

Fördjupning och studiecirklar
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Fördjupning och studiecirklar
Tro & Liv
Varannan torsdag förmiddag möts vi för att fördjupas i vår tro. Denna termin 
lyssnar vi gemensamt till ett förinspelat bibelstudium via Youtube. Några av 
Sveriges främsta teologer och författare behandlar ämnen som berör tron. Efter 
det fikar vi och samtalar om det vi lyssnat på. 

När:	 Varannan torsdag 13 februari – 22 maj 
	 (27 febr. hänvisar till annan samling, 3 april ingen samling)
Tid:	 10.00-11.30
Var:	 Församlingsalen, kyrksalsplan, ingång Åsbogatan 
Kontakt:	 John Lindar: 0708-62 3752

Pressklubben
I pressklubben samtalar vi om aktuella frågor utifrån nyheter och artiklar i media. 
Det är alltid någon som håller samman samtalet och ibland kommer en gäst och 
talar över ett särskilt ämne. Det är gratis att vara med och ingen anmälan krävs.

När: 	 Ojämna tisdagar 14 januari – 20 maj
Tid: 	 10.00
Var: 	 Församlingsvåningen, kyrksalsplan, ingång Åsbogatan, Sturegatan 45

Bokcirkel
Vi läser en bok och samtalar vid ett eller flera tillfällen om vilka tankar den väcker 
hos oss. 

När:	 11 mars
Tid:	 15.00
Kontakt:	 Carl-Gustav Bjursell: 0730-971171

Målargruppen
Vill du lära dig måla? Kanske porträtt eller akvarell? Varmt välkommen att vara 
med i denna grupp. Dock har vi begränsat antal platser, anmälan sker till Sofie 
Palm.

När:	 Vissa lördagar
Tid:	 10.00-12.00
Var:	 Församlingssalen
Kontakt:	 Sofie Palm: 0761-070767
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Kalendariet Följ våra predikoturer, sociala medier och hemsidan. 
Om något ändras i kalendariet så syns det där. 

Mars
	Vecka 10 - Ansvarsgrupp 6
	 4	Tisdag
		 10.00 Klädcafé.
		 17.00 Spagettikyrka.
		 18.30 Projektkören Livskraft:  

Fred - ett körprojekt med längtan 
efter fred. 

	 5	Onsdag
		 10.00 Föräldra-barn-sång.
		 14.00 RPG:s årsmöte i Bodakyrkan.
		 15.00 Dagledigträff i Bodakyrkan. 

”Det okända Ukraina.” Anastasia 
Ivanova.

		 17.30 Askonsdagsgudstjänst med 
nattvard.  
Johanna Buller. John Lindar.  
Musik: Ingrid Emanuelsson.

		 18.00 Scout.	
	 9	Söndag
		 11.00 Gudstjänst med Barnkyrka.  

Prövningens stund.  
John Lindar. Marianne Anders-
son. Sång och musik: Vokalerna. 
Veckans förbönsämne: Utegrup-
pen. Kyrkfika, korv med bröd åt alla 
barn.

	Vecka 11 - Ansvarsgrupp 1
	11	Tisdag
		 10.00 Klädcafé.
		 10.00 Pressklubben.
		 15.00 Syföreningen: Syn- och  

hörselinstruktör Lize Hällzon  
besöker oss.

		 17.00 Spagettikyrka.
		 18.30 Projektkören Livskraft:  

Fred - ett körprojekt med längtan 
efter fred. 

	12	Onsdag
		 10.00 Föräldra-barn-sång.
		 18.30 Equmenias årsmöte.	
		 18.30 Kören.
	13	Torsdag
		 10.00 Tro & liv: ”Rätt tid att tala om 

fred.”
		 17.30 Bön i fastetid.
		 18.30 Nyfiken på medlemskap?

	16	Söndag
		 11.00 Gudstjänst. 
		 Den kämpande tron. 

Johanna Buller. Marita Hallberg. 
Sång och musik: Kören under led-
ning av Deborah Helsing. Veckans 
förbönsämne: Kyrkornas flykting-
rådgivning. Kyrkfika, korv med 
bröd åt alla barn. 

	  	ca 12.30 Församlingens årsmöte.

	Vecka 12 - Ansvarsgrupp 2
	18	Tisdag
		 10.00 Klädcafé.
		 17.00 Spagettikyrka.
		 18.30 Projektkören Livskraft:  

Fred - ett körprojekt med längtan 
efter fred. 

	19	Onsdag
		 10.00 Föräldra-barn-sång.
		 15.00 Dagledigträff: ”Ett konstnärs-

liv” Olle och Ingrid Brandqvist.
		 18.00 Scout.	
		 18.30 Kören.
	20	Torsdag
		 17.30 Bön i fastetid.
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forts.
	23	Söndag
		 11.00 Gudstjänst för alla åldrar. 
		 Jakten på en ny kung.
		 Johanna Buller. Debbies Detektiv-

byrå. Scouterna. Sång och musik: 
Draget under ledning av Deborah 
Helsing. Veckans förbönsämne: 
Syföreningen. Kyrkfika, korv med 
bröd åt alla barn. 

	Vecka 13 - Ansvarsgrupp 3
	25	Tisdag
		 10.00 Klädcafé.
		 10.00 Pressklubben.
		 15.00 Syföreningen: Ord ger makt. 

AnnMarie Klockars.
		 17.00 Spagettikyrka.
		 18.30 Projektkören Livskraft: Fred - 

ett körprojekt med längtan efter fred. 
	26	Onsdag
		 10.00 Föräldra-barn-sång.	
		 18.30 Kören.
	27	Torsdag
		 10.00 Tro & liv: ”Jorden är Herrens 

och allt vad den rymmer. En utlägg-
ning om hopp i klimatförändring-
arnas tid.”

		 17.30 Bön i fastetid.

	30	Söndag
		 11.00 Gudstjänst. 
		 Livets bröd. 

John Lindar. Tord Ekberg. Sång 
och musik: Boda Brass. Veckans 
förbönsämne: Kyrkornas matbutik. 
Kyrkfika, korv med bröd åt alla 
barn.

April
	Vecka 14 - Ansvarsgrupp 4
	 1	Tisdag
		 10.00 Klädcafé.
		 17.00 Spagettikyrka.
		 18.30 Projektkören Livskraft:  

Fred - ett körprojekt med längtan 
efter fred. 

	 2	Onsdag
		 10.00 Föräldra-barn-sång.
		 15.00 Dagledigträff: RPG i Korskyr-

kan. ”Några tankar om varför det 
blev som det blev.” Pastor Micael 
Nilsson.

		 18.00 Scout.	

Det spirar i Guds örtagård
En kväll om bön och odling

MERSMAK
KVÄLL
2 april
18.30

Föreläsare: Jenny Arnelöf, pastor med gröna fingrar.

Immanuelskyrkan

VERNISSAGE
Barnens utställning. Vi har låtit 
barnen i kyrkans olika grupper få 
gestalta delar av påskens berättelser.

Det spirar i Guds örtagård
En kväll om bön och odling

MERSMAK
KVÄLL
2 april
18.30

Föreläsare: Jenny Arnelöf, pastor med gröna fingrar.

Immanuelskyrkan

Det spirar i Guds örtagård
En kväll om bön och odling

MERSMAK
KVÄLL
2 april
18.30

Föreläsare: Jenny Arnelöf, pastor med gröna fingrar.

Immanuelskyrkan
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Kalendariet forts.
		 18.30 Mersmakskväll i Immanuels-

kyrkan. ”Det spirar i Guds örta-
gård” En kväll om bön och odling. 
Jenny Hackman Arnelöf, pastor 
med gröna fingrar.

	 3	Torsdag
		 17.30 Bön i fastetid.
	 6	Söndag
		 11.00 Gudstjänst med nattvard. 
		 Försonaren.
		 John Lindar. Marita Hallberg. Eva-

Marie Claesson. Sång och musik: 
Åsa och Martin Borg. Veckans för-
bönsämne: Sjukhuskyrkan. Kyrk-
fika, korv med bröd åt alla barn.

	Vecka 15 - Ansvarsgrupp 5
	 8	Tisdag
		 10.00 Klädcafé.
		 10.00 Pressklubben.
		 15.00 Syföreningen: Tankar inför 

påsken. Pastor Johanna Buller.
		 17.00 Spagettikyrka.
		 18.30 Projektkören Livskraft:  

Fred - ett körprojekt med längtan 
efter fred. 

	 9	Onsdag
		 10.00 Föräldra-barn-sång.	
		 18.30 Kören.
	10	Torsdag
		 10.00 Tro & liv: ”Språket som bro 

för erfarenhetsdjup.”
		 17.30 Bön i fastetid.
	12	Lördag
		 10.00 Våryra: Fika - försäljning - 

lotteri m.m.

	13	Söndag
		 11.00 Palmsöndagsgudstjänst med 

Barnkyrka. 
		 Vägen till korset.
		 Ronny Augustsson. Johanna Buller. 

Sång och musik: Åke Alevall, Lars 
Andréasson m.fl. Veckans förböns-
ämne: Församlingens körer och 
musikgrupper. Kyrkfika, korv med 
bröd åt alla barn.

	Vecka 16 - Ansvarsgrupp 6
	15	Tisdag
		 10.00 Klädcafé.
		 18.30 Projektkören Livskraft:  

Fred - ett körprojekt med längtan 
efter fred. 

	16	Onsdag
		 10.00 Föräldra-barn-sång.
		 15.00 Dagledigträff. ”Se island.” 

Gunnar Mållberg
		 18.00 Scout.	
		 18.30 Kören.

	17	Torsdag
		 18.00 Gemensam förberedelse för 

Getsemanestund. Vi bakar och stäl-
ler i ordning för att fira nattvards-
måltid.

		 19.00 Getsemanestund på kyrktorget.  
Det nya förbundet.  
John Lindar. Johanna Buller. Mu-
sik: Deborah Helsing, John Lindar.

	18	Fredag
		 11.00 Långfredagsgudstjänst.
		 Korset 

Johanna Buller. Sång och musik: 
Deborah Helsing och Anders  
Jaasund.
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forts.
	19	Lördag Påskafton
		 15.00 Gemenskapspåsk. Försam-

lingen bjuder på mat och gemen-
skap. Ingen anmälan krävs.

	20	Söndag Påskdagen
		 11.00 Nattvardsgudstjänst med  

dopbekräftelse. 
		 Kristus är uppstånden.
 		 John Lindar. Lars Polbäck. Maja 

Brunnegård. Barnkyrka. Sång och 
musik: Kören under ledning av 
Deborah Helsing. Orgel: Ingrid 
Emanuelsson. Veckans förböns-
ämne: Församlingens studiecirklar. 
Kyrkfika, korv med bröd åt alla 
barn.

	Vecka 17 - Ansvarsgrupp 1
	22	Tisdag
		 10.00 Klädcafé.
		 10.00 Pressklubben.
		 15.00 Syföreningen: ”Det här visste 

vi inte om dig.” Kersti Åkesdotter 
Carlstedt.

		 17.00 Spagettikyrka.
		 18.30 Projektkören Livskraft:  

Fred - ett körprojekt med längtan 
efter fred. 

	23	Onsdag
		 10.00 Föräldra-barn-sång.	
		 18.30 Kören.
	24	Torsdag
		 10.00 Tro & liv: ”Finns det en tro 

man kan dö för, utan att vara sjuk?”
	26	Lördag
		 11.00 Familjescout.

	27	Söndag
		 11.00 Gudstjänst för alla åldrar. 
		 Profeterna avslöjar Guds hemlighet.
		 John Lindar. Sång och musik: 

Draget under ledning av Deborah 
Helsing. Veckans förbönsämne: 
Tro & liv. Kyrkfika, korv med bröd 
åt alla barn.

	Vecka 18 - Ansvarsgrupp 2
	29	Tisdag
		 10.00 Klädcafé.
		 17.00 Spagettikyrka.
		 18.30 Projektkören Livskraft:  

Fred - ett körprojekt med längtan 
efter fred. 

	30	Onsdag
		 VALBORGSFIRANDE. 
		 18.30 Fikaservering i Sturesalen.
		 18.45 Valborgskören övar i kyrksa-

len. Kom och var med!
		 20.00 Valborgseld i Annelundspar-

ken, körsång med vårens sånger, 
Borås Brass Band m.m. Vårtalare: 
Victor Fridén, chefsredaktör Borås 
Tidning. 

		 Fortsatt fikaservering i Sturesalen.

VERNISSAGE
Christina Abrahamsson. Christina 
ser det sköna i vardagen och för-
söker förvandla det enkla till något 
extraordinärt. Färg är en bevarad 
kärlek och hon älskar möjligheterna 
med oljefärgens förmåga till samar-
bete. Utställningen 24x24 består av 
ett antal stilleben (och kanske något 
annat) i just det formatet, 24x24.
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Kalendariet forts.
Maj
	 4	Söndag
		 11.00 Gudstjänst med nattvard. 
	 	Den gode herden. 
		 John Lindar. Eva-Marie Claesson. 

Sång och musik: Deborah Helsing. 
Veckans förbönsämne: Dagledig-
träffen. Kyrkfika, korv med bröd åt 
alla barn.

	Vecka 19 - Ansvarsgrupp 3
	 6	Tisdag
		 10.00 Klädcafé.
		 10.00 Pressklubben, terminsavslut-

ning.
		 15.00 Syföreningen: Mannen som 

planterade träd. Ingrid Frantzich.
		 17.00 Spagettikyrka.
		 18.30 Projektkören Livskraft:  

Fred - ett körprojekt med längtan 
efter fred. 

	 7	Onsdag
		 10.00 Föräldra-barn-sång.	
		 18.30 Kören.
	 8	Torsdag
		 10.00 Tro & liv: ”Om hur Gud blev 

människa och vad det har med oss 
att göra.”

	10	Lördag
		 10.00 Kördag med kören i Imma-

nuelskyrkan.
	11	Söndag
		 11.00 Gudstjänst.  

Vägen till livet. 
Johanna Buller. Staffan Odhagen. 
Sång och musik: Elisabeth David-
son, Ingrid Emanuelsson. Veckans 
förbönsämne: Föräldra-barn-sång. 
Kyrkfika, korv med bröd åt alla barn.

	Vecka 20 - Ansvarsgrupp 4
	13	Tisdag
		 10.00 Klädcafé.
		 18.30 Projektkören Livskraft:  

Fred - ett körprojekt med längtan 
efter fred. 

	14	Onsdag
		 10.00 Föräldra-barn-sång.
		 15.00 Dagledigträff: RPG-program i 

Borås Kristna Center. ”Resa genom 
livet.” Lotta Bornö.

		 18.00 Scout.	
		 18.30 Kören, terminsavslutning.
	17	Lördag
		 10.00 Familjehelg med växtpool 

i Sjömarkens Equmeniakyrka 
tillsammans med Bodakyrkan, 
Myråskyrkan, Ekarängskyrkan och 
Equmeniakyrkan Sjömarken.

	18	Söndag
		 11.00 Gudstjänst för alla åldrar.
	 	Tillsammans med Equmeniakyrkor-

na i Borås. Sång och musik: Draget 
under ledning av Deborah Helsing. 
Kyrkfika, korv med bröd åt alla 
barn.

Vecka 21 - Ansvarsgrupp 5
	20	Tisdag
		 10.00 Klädcafé.
		 15.00 Syföreningen: Våravslutning, 

tid och plats meddelas senare.
		 18.30 Projektkören Livskraft:  

Fred - ett körprojekt med längtan 
efter fred. 

	21	Onsdag
		 10.00 Föräldra-barn-sång, termins-

avslutning.	
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När livet vänder

forts.

Lars Böhm, Anna Lénberg, Jörgen Åkesson, Jan-Erik Selin, 
Hans Claesson, Carolina Öhrn och Margareta Englund

Lars Böhm, Anna Lénberg, Jörgen Åkesson, Jan-Erik Selin, 
Hans Claesson, Carolina Öhrn och Margareta EnglundLars Böhm, Anna Lénberg, Jörgen Åkesson, Jan-Erik Selin, 

Hans Claesson, Carolina Öhrn och Margareta Englund

Lars Böhm, Anna Lénberg, Jörgen Åkesson, Jan-Erik Selin, 
Hans Claesson, Carolina Öhrn och Margareta Englund

Lars Böhm, Anna Lénberg, Jörgen Åkesson, Jan-Erik Selin, 
Hans Claesson, Carolina Öhrn och Margareta Englund

	22	Torsdag
		 10.00 Tro & liv: ”Stå ut med de 

andra.” Terminsavslutning.
	25	Söndag
		 11.00 Gudstjänst.  

Bönen. 
		 John Lindar. Tord Ekberg. Sång 

och musik: Lars Sjögren. Veckans 
förbönsämne: Klädcaféet. Kyrkfika, 
korv med bröd åt alla barn.

	Vecka 22 - Ansvarsgrupp 6
	27	Tisdag
		 10.00 Klädcafé.
		 18.30 Projektkören Livskraft:  

Fred - ett körprojekt med längtan 
efter fred. Terminsavslutning.

Juni
	 1	Söndag
		 11.00 Gudstjänst med nattvard. 

Hjälparen kommer. 
		 Johanna Buller. Maja Brunnegård. 

Sång och musik: John Lindar m.fl. 
Kyrkfika, korv med bröd åt alla barn.



 
 

 

 

VALBORG
  

 

FRED
Ett körprojekt med 
längtan efter fred!

 
  

Övar tisdagar
Start 18 feb18.30-20.00

 

Konserter: Hösten 2025
12 april kl. 10.00-12.30

Lo�eri, försäljning, fika, 
härlig stämning

18.30-20.00 Fikaservering
Immanuelskyrkan i Sturesalen.

20.00 Annelundsparken
Valborgseld, körsång, Borås Brass Band.
Vårtal av Victor Fridén, 
chefsredaktör Borås Tidning.
Insamling till Kyrkornas Flyktingrådgivning

20.30 Fikaserveringen 
öppnar igen i Sturesalen.

KÖRSÅNGARE?
Var med och sjung, 
vi övar kl. 19.00 i Immanuelskyrkan.

Kom och fira in våren!

I Annelundsparken och Immanuelskyrkan

PÅSKEN 2025
18.00	 Gemensam förberedelse av 
	 	 	 nattvardsfirande för den som vill

19.00	 Getsemanestund på kyrktorget
			   Nattvardsfirande

11.00	 Långfredagsgudstjänst

15.00	 Påskafton: Gemenskapspåsk
			   Påskmåltid. Gemenskap. Fest.

11.00	 Påskdagen
			   Nattvardsgudstjänst 
	 	 	 med dopbekräftelse


